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Αξιολόγηση στα Μαθηματικά Προσανατολισμού                                 Β΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΑ ΔΙΑΝΥΣΜΑΤΑ 

 

 

ΘΕΜΑ Α (5 μονάδες) 

 

Α. α) Αν 

α  = (x1, y1), 


β = (x2, y2) και θ η γωνία τους, να αποδείξετε ότι:  

  

α .


β  = x1x2 + y1y2   

 

β)  συνθ = 
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Β. α) Αν 

α  = (3, x) και 


β  = (10, 6) να προσδιοριστεί ο x ώστε τα 


α , 


β  να είναι κάθετα.  

 

β) Να βρεθεί η γωνία θ των διανυσμάτων 

α  = (1, 3 ) και 


β = (3 3 , 3). 

 

 

ΘΕΜΑ Β (5 μονάδες) 

 

 Για τα διανύσματα α


, β


και γ


 ισχύουν:     2 0γβα


  ,  2


, 1


 και 3


. 

 

Να  

     i)  υπολογίσετε τα  γινόμενα 


  ,   


  
,  


  

 

     ii)  υπολογίσετε τα συν( 


, ) , συν( 


,  ) , συν( 


,  ) 

 

    iii) δείξετε ότι α
  

=  - 2 β


    και    γ


= 3β


. 
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ΘΕΜΑ Γ (5 μονάδες) 

 

        Στο διπλανό σχήμα το ΑΒΓΔ είναι ρόμβος με γωνία 

Α = 60° και πλευρά 6 cm. Αν Ο το σημείο τομής των 

διαγωνίων του, να αντιστοιχήσετε τα εσωτερικά 

γινόμενα της στήλης (Α) με τις αντίστοιχες τιμές της 

στήλης (Β).  

 

στήλη Α στήλη Β 

ΟΑ . ΟΒ  

ΑΒ . ΑΔ  

ΑΒ . ΓΔ  

ΑΔ . ΓΔ  

18 

36 

0 

- 36 

- 18 

18. 3  

 

 

ΘΕΜΑ Δ (5 μονάδες) 
 

        Δίνονται τα διανύσματα 

α  = (3, - 4) και 


β  = (5, 10).  

       Να αναλύσετε το διάνυσμα 

β  σε δύο κάθετες μεταξύ τους συνιστώσες από τις οποίες η μία να είναι παράλληλη 

προς το 

α . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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